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令和２年７月 双葉町農業委員会 定例総会会議録 

 

１．日  時  令和２年７月１７日（金） １３時３０分開会 

２．場  所  双葉町役場いわき事務所 ２階大会議室 

３．召 集 者  双葉町農業委員会会長 泉田 健一 

４．議事日程 

日程第１ 議事録署名人の指名について 

出席農業委員 

 議席１ 鵜沼  久江 委員 議席２ 髙木 幸恵 委員 議席３ 大橋 利一 委員 

 議席４ 木幡  治   委員 議席５ 吉田 晴男 委員 議席６ 西尾 富雄 委員 

 議席７ 澤上  榮   委員 議席８ 泉田 健一 委員 

５．職務のため会議に出席した者の氏名 

農業振興課長兼農業委員会事務局長     志賀 睦 

課長補佐（併任）             志賀 寿三 

副主査（併任）              森田 洸平 

６．開会 

○志賀事務局長 

それでは、只今より双葉町農業委員会７月定例総会を開催いたします。それでは、会長から挨

拶をお願いします。 

７．会長挨拶 

 皆様ご苦労様です。新型コロナウイルスの感染拡大が残念ながら首都圏を中心に再拡大の方

向にあり、県内においても長期間止まっておりましたが少しずつ感染が見受けられるようであ

ります。経済の悪化も各所に見られ大変困った状況下にあるようです。 

私たちにできることは各自が自分の身体を守ることが一番大事なことであり、そのことがま

た他人を守ることにつながると考えます。新型コロナウイルスはまだしばらく続くと考えられ、

これからも万全の注意をしてきたいものであります。以上です。 

８．議事 

○志賀事務局長 

 どうもありがとうございました。 

 本日、西尾委員より遅れますとのご連絡がありましたことお伝えいたします。 

それでは、双葉町農業委員会会議規則第４条の規定により、会長が議長となります。会長、よ

ろしくお願いします。 

◆議長（泉田会長） 

ただいまの出席委員は、７名です。定足数に達しておりますので、これより令和２年７月定例

総会を開会いたします。議事に入る前に、会務報告を事務局から報告させます。事務局長。 

○志賀事務局長 

それでは、会務報告を報告させていただきます。 

（会務報告を朗読） 
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◆議長（泉田会長） 

直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

日程第１、議事録署名人についてお諮りいたします。議事録署名人は、会議規則第１３条第２

項の規定により会長及び総会において定めた２名以上の出席委員となっておりますので、会長

が指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

「（異議なし）の声」 

◆議長（泉田会長） 

異議なしと認めます。議事録署名人は会長が指名することに決定いたしました。議事録署名人

には ５番 吉田 晴男 委員、 ３番 大橋 利一 委員の両名を指名いたします。 

以上で本日の提出された議案は全て終了いたしました。 

（閉会時間１３時３５分） 

 

引き続き、下記事項について協議 

（１）令和２年８月定例総会の開催及び日程について 

（２）「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想」の変更について 

 

上記会議の顛末を記録し相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

農業委員会 会    長    泉田 健一      ㊞ 

 

議事録署名人    大橋 利一      ㊞ 

 

議事録署名人    吉田 晴男      ㊞ 

 

 

（閉会時刻１４時０１分） 


